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Thema: Studiengang Hebammenkunde

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Student*innen sind in Sachsen im Studiengang Heb
ammenkunde immatrikuliert?

Der Studiengang ist in Sachsen im Studienjahr 2021/22 gestartet. Derzeit sind
50 Studentinnen im Studiengang Hebammenkunde immatrikuliert.

Frage 2: Wie viel Studienplätze stehen zur Verfügung?

Gegenwärtig werden 50 Studienplätze durch den Freistaat Sachsen finan
ziert.

Forschung
in Sachsen.

Exzellent.

PACK OEIN
STUDIUM.
Am besten in Sachsen.

Darüber hinaus hat die Medizinische Fakultät der Universität Leipzig die Stu
dienplätze um einen weiteren Platz auf 26 erhöht. Die Medizinische Fakultät
Dresden beabsichtigt, die Studienplätze ab dem Wintersemester 2022/23 von
25 auf 31 zu erhöhen.

Frage 3: Wie viele Professor*innen lehren in dem Studiengang in Sach
sen?

Entsprechend der bereichsübergreifenden theoretischen Lehrmodule des
Studiengangs lehren an der Medizinischen Fakultät Dresden 15 Professorin
nen und Professoren und an der Medizinischen Fakultät Leipzig 10 Professo
rinnen und Professoren aus diversen Fachbereichen. Eine Professur für Heb

ammenkunde befindet sich am Standort Leipzig aktuell im Berufungsverfah-
ren.
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Frage 4: Ist einen Erweiterung des Studienganges geplant?

Die Frage wird so verstanden, dass m\i „Erweiterung des Studienganges" eine Erhöhung
der Studienplatzkapazitäten gemeint ist. Hierzu zieht SMWK in Erwägung, auf der
Grundlage einer substantiierten Bedarfsermittlung und in Abstimmung mit dem Staats
ministerium für Soziales und Gesellschaftlichen Zusammenhalt eventuelle Handlungs
spielräume für eine Aufstockung der Studienplatzzahlen ab dem Doppelhaushalt
2025/2026 zu prüfen.

Mit freundlichen Grüßen

Sebastian Gemkow
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